MATGRAN, PRIVACY POLICY

As described in our Terms and Conditions of Use, MATGRAN, SL (MATGRAN) is a designer, manufacturer and supplier of a number of different lines of products and services (MATGRAN Services). Henceforth, we refer to a user of any of these Products and Services as the "Client/User".

MATGRAN provided through this website (Website) and through its online platform the ability to use certain features of the Website and also the MATGRAN Services. This Privacy Policy describes the MATGRAN practice regarding the collection, use and processing of personal information that is collected from Clients/Users through the Website and/or MATGRAN Services.

Those people and organizations with authorization to use the MATGRAN Services are considered as "Registered Client/User". However, it can happen that you have access to parts of the Website or the MARGRAN Services without be a Registered Client/User of MATGRAN Services.

According to the Organic Law 15/1999 of Protection of Personal Data (LOPD) of the Spanish legislation, the data supplied by the Clients/Users will be incorporated into an automated file, which will be used only for the purpose described. The collection and processing of personal data are aimed primarily to maintaining the contractual relationship established between MATGRAN and the Client/User. These data were collected through the appropriate forms, which only contain the necessary fields to allow an adequately way to provide the service requested by the Client/User.

The MATGRAN privacy policy assures the Client/User to exercise his rights of access, rectification, cancellation, assessment and opposition in the terms established by law. Therefore, in accordance with the Data Protection Act and the regulations, MATGRAN guarantees the adoption of the necessary measures to ensure the confidentiality of such data, prevent alteration, loss, processing or unauthorized access by third parties that could use them for purposes other than those that have been requested from the user. And, in turn, informs you of the opportunity to exercise according to such regulations the rights of access, rectification, cancellation and opposition by any means of contact that you find into www.matgran.com

If it is considered opportune to pass personal data to other entities (for example to other companies within the Group, to Schools or Educational Associations), the Client/User shall be explicitly informed of the purpose of the file, yield data and the name and address of the transferee in order that can give his unambiguous consent about it.